

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi 19 februarie 2024

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința extraordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina, care a fost convocată prin Dispoziția nr.248/15 februarie 2024 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Municipiului Câmpina s-au desfășurat în sala de ședință din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, prin participarea fizică a consilierilor locali și/sau în sistem on-line. Pentru consilierii care au participat on-line la lucrările ședinței au fost aplicate prevederile art.27, alin.(1) din Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local, aprobat prin H.C.L. nr.181/25 noiembrie 2021, modificat și completat.

Lucrările ședinței au fost conduse de dl.consilier Ene Bogdan-Constantin, la ele fiind prezenți 18 consilieri locali, din care: 9 consilieri locali prezenți fizic (dl.Anghelescu Marius, dl.Briciu Liviu-Mihai, dl.Crețu Valentin-Mihai, dl.Davidescu Florin-Liviu, dl.Dumitrache Liviu, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Marcu Florin, dl.Raț Cosmin-Gicu și d-na Vane Viorica) și 9 consilieri locali prezenți on-line (dl.Duran Andrei, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Iordache Lorena, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Nica Emil-Dan-Cristian și dl.Sabo Aron).

A absentat dl.consilier Zăgan Horațiu-Teodor, care a anunțat motivul pentru care nu poate participa la lucrările ședinței.

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Moldoveanu Ioan-Alin – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Dumitrache Liviu – Viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – Secretar General al Municipiului Câmpina, d-na Bălan Lavinia – Șef Serviciul administrație publică locală, d-na Dragomir-Vîlcea Iuliana -Iustina – consilier în cadrul Compartimentului Administrație publică locală, agricol, relații cu publicul, arhivă, dl.Moraru Dan – consilier în cadrul Compartimentului informatic, precum și reprezentanți mass-media.

Președintele ședinței – bună ziua! Declar deschise lucrările ședinței extraordinare de astăzi, din data de 19 februarie 2024. D-na Secretar General prezența, vă rog frumos.

D-na Secretar Moldoveanu Elena face prezența:

- dl.Anghelescu Marius – prezent fizic;
- dl.Briciu Liviu Mihai – prezent fizic;
- dl.Crețu Valentin-Mihai – prezent fizic;
- dl.Davidescu Florin-Liviu – prezent fizic;
- dl.Dumitrache Liviu – prezent fizic;
- dl.Duran Andrei – prezent on-line;
- dl.Ene Bogdan-Constantin – prezent fizic;
- dl.Filip Costel – prezent on-line;

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

ȘEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

- d-na Gheorghe Roxana – Elena – prezent on-line;
- d-na Gîrbăcică Adina – prezent on-line;
- d-na Ionescu Noemi-Ştefania – prezent on-line;
- d-na Iordache Lorena – prezent on-line;
- d-na Lupu Livia-Rodica – prezent on-line;
- dl.Marcu Florin – prezent fizic;
- dl.Nica Emil-Dan-Cristian – prezent on-line;
- dl.Raţ Cosmin-Gicu – prezent fizic;
- dl.Sabo Aron – prezent on-line;
- d-na Vane Viorica – prezent fizic;
- dl.Zăgan Horaţiu-Teodor – absent.

Sunt prezenţi 18 membri ai Consiliului local, din care 9 consilieri on-line şi 9 consilieri fizic.

Preşedintele şedinţei – aveţi pe ordinea de zi două proiecte. Dacă mai sunt adăugări? Dau citire proiectelor.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi prin apel nominal.

Cu 17 voturi pentru (dl.Duran Andrei, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ştefania, d-na Iordache Lorena, dl.Nica Emil-Dan-Cristian şi dl.Sabo Aron au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal, iar dl.Anghelescu Marius, dl.Briciu Liviu-Mihai, dl.Creţu Valentin-Mihai, dl.Davidescu Florin-Liviu, dl.Dumitrache Liviu, dl.Ene Bogdan-Constantin, dl.Marcu Florin, dl.Raţ Cosmin-Gicu şi d-na Vane Viorica au votat ”pentru”, prin participarea fizică), s-a aprobat proiectul ordinii de zi. D-na consilier Lupu Livia-Rodica, nu a fost prezentă când s-a supus la vot proiectul ordinii de zi.

Punctul nr.1 – Proiect de hotărâre Nr.22/15 februarie 2024 pentru completarea H.C.L. nr.229/27 decembrie 2023 privind reorganizarea activităţii instituţiilor cu personalitate juridică din subordinea Consiliului Local al Municipiului Câmpina.

- Iniţiator dl.Moldoveanu Ioan - Alin – Primarul Municipiului Câmpina.

Preşedintele şedinţei – avizele comisiilor? Comisia buget, finanţe, programe finanţare europeană, administrarea domeniului public şi privat şi agricultură, aviz favorabil.

D-na consilier Gîrbăcică – Comisia administraţie publică locală, juridic, relaţii cu publicul, servicii şi comerţ, muncă şi probleme sociale, spaţiu locativ, ş.a.m.d., aviz favorabil.

Dl.consilier Nica – Comisia sănătate, cultură, învăţământ, culte şi tineret, sport şi turism, aviz favorabil.

Dl.Primar Moldoveanu – nu am nimic de adăugat.

D-na consilier Lupu Livia-Rodica a intrat on-line pentru a participa la lucrările şedinţei.

Preşedintele şedinţei – discuţii? Supun la vot proiectul.

Cu 18 voturi pentru (dl.Duran Andrei, dl.Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ştefania, d-na Iordache Lorena, d-na Lupu Livia-Rodica, dl.Nica Emil-Dan-Cristian şi dl.Sabo Aron au votat on-line ”pentru”, prin apel nominal, iar dl.Anghelescu Marius, dl.Briciu Liviu-Mihai, dl.Creţu Valentin-Mihai, dl.Davidescu Florin-Liviu, dl.Dumitrache Liviu, dl.Ene Bogdan-

Constantin, dl.Marcu Florin, dl.Raț Cosmin-Gicu și d-na Vane Viorica au votat ”pentru”, prin participarea fizică), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Punctul nr.2 – Proiect de hotărâre Nr.23/15 februarie 2024 privind alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive și educative organizate de Consiliul Local, în anul 2024.

- Inițiatori: dl.Marcu Florin și dl.Nica Emil-Dan-Cristian – consilieri locali.

Președintele ședinței – avizele comisiilor? Comisia buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură, aviz favorabil.

Dl.consilier Nica – Comisia sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism, aviz favorabil.

Președintele ședinței – mulțumesc! Discuții?

Dl.consilier Marcu – nu avem nimic de adăugat.

Președintele ședinței – dl.Briciu?

Dl.consilier Briciu – eu aș avea de adus două lămuriri la defalcarea bugetară a culturii sau activităților culturale și aș începe prin a spune (a face un pic ordine prin idei): am citit un articol în presă, cum că Consiliul local și-a recunoscut vina că anul trecut nu a organizat nu știu ce festival și aș vrea să facem un pic de ordine aici, pentru că dumnealor fie sunt dezinformați din alte surse, că nouă nu ni s-a cerut niciodată părerea la chestia aceasta. Și am să spun așa: acest festival (cu care noi nu avem nimic împotriva, să comentăm despre el), este făcut de prietenul nostru care a decedat de mai multă vreme ș.a.m.d., cu eforturi destul de mari. Este gândit ca un festival-concurs. Se acordă premii trupelor de teatru și concurează în cadrul acestui festival.

Anul trecut am întrebat-o pe d-na directoare în cadrul comisiei de cultură, unde era prezent și dl.Nica și dl.Marcu (erau toți de față, pot să confirme lucrul acesta), cum se va desfășura, ce se va întâmpla? Și dumneaei a spus că sunt doar trei trupe. Și noi am întrebat-o la momentul respectiv: domnule cum poți să faci un festival-concurs cu trei trupe de teatru? Un festival trebuie să conțină 10-15 trupe de teatru care să vină să concureze și așa mai departe.

Că nu are bani. Nu mai discutăm aici ce ar însemna să ai un buget sporit să faci un festival-concurs. Tragem linie și închidem, asta e o altă discuție. Am sfătuit-o (ca să nu ne facem de râs) că nu putem să facem un festival-concurs. Dacă nu puteți să faceți un festival-concurs în termenii aceia, faceți un festival, denumiți-l altfel (...), a fost pur și simplu o sugestie. A rămas la latitudinea dumneaei cum să-l facă. Zilele teatrului câmpinean (...) am dat noi niște exemple. Ca să nu strivească Festivalul-concurs „Mircea Albulescu” așa cum a fost el conceput. Și dumneaei a făcut, i-a spus “Zilele teatrului câmpinean”. După care, aflăm că de fapt noi am vrut să omorâm (...) nu am vrut să omorâm pe nimeni! Ci pur și simplu am stopat o acțiune care nu ar fi fost normală, să faci festival-concurs cu trei trupe.

Anul acesta în specificațiile concursului, nu mai apare ca festival-concurs. Este la fel ca și anul trecut, dar nu se mai numește „Zilele teatrului câmpinean”, i s-a pus numele „Albulescu”, că țin oamenii să se numească așa, că Mircea Albulescu a fost un mare actor ș.a.m.d. Nu are nimeni nimic împotriva să se numească oricum ar fi el. Dar anul acesta nu mai este festival-concurs, este festival, cu trei trupe de teatru sau patru, care vor juca în fiecare seară un festival normal, nu concurs. Asta am vrut să spun și să

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

ȘEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

menționez că nu e vorba de nici o greșeală, ci noi am încercat să rectificăm, să reparăm o greșeală care s-ar fi putut face. Organizatorică. Asta a fost una.

În altă ordine de idei, așa cum vă spuneam de mai multă vreme, foarte multe din activitățile culturale de la Casa de Cultură și de la Casa Tineretului (dar acum este o singură instituție) sunt făcute doar pentru a fi bifate. Și am să vă dau un simplu exemplu, un scurt exemplu ca să nu ne întindem, că așa putea să vă dau mai multe. Există la insistențele d-lui Marcu dacă nu mă înșel, o inițiativă de a face cursuri de pian. Acum, un consilier local are sau nu cunoștințe în ceea ce înseamnă cultura și arta și cum se face. Și s-a alocat o sumă de bani. S-au alocat 10.000 de lei pentru acest curs de pian.

S-a făcut un an, s-a făcut al doilea, au început să nu mai vină deloc (...), oameni care să-i învețe pe copiii noștri din Câmpina să învețe instrumentul respectiv. Și ne puneam problema de ce și am aflat și de ce! Pentru că ultimul profesor care a fost acolo, care este din punctul meu de vedere și cel mai competent om care ar fi putut să facă treaba asta cu copii, a renunțat. Și m-am dus să văd de ce a renunțat, ce s-a întâmplat. Și am rugat-o frumos să-mi spună cele trei motive, minim trei motive, pentru care renunță la acest curs de pian, care a învățat câțiva copilași să cânte la pian. Culmea! Adică o inițiativă foarte bună.

Și mi-a spus așa: lipsă de respect, aruncată din sală în sală, deși se știa foarte clar că orele dumneaei sunt de la ora 12.00 la 18.00 în fiecare vineri (Astăzi nu mai puteți să faceți aici, mergeți pe scenă! Stați două ore pe scenă, întoarceți-vă înapoi în sală. Cu copii după ea (...)). O profesoară de pian care își respectă meseria! Asta unu.

În altă ordine de idei, am descoperit, deși dumneaei n-a pus asta pe primul punct, pe primul plan: banii cu care e plătită! Pentru că administratorul de acolo, de la Casa de Cultură, nu e manager. Acei 10.000 alocați sunt pentru un număr de copii. Sau dacă înscrierile sunt mai numeroase, să te duci să ceri o suplimentare, să spui domnule am alocat pentru 10 copii și au venit 20, nu poți să nu-i bagi în seamă. Intri pe suplimentare. Și am ajuns la concluzia că o oră de pian, făcută ca la carte, costă 30 de lei, în condițiile în care o oră de instrument oriunde pe teritoriul țării, este peste 150 de lei. Făcută ca la carte! Nu cu acordeonul. Și atunci începe să nu mai vină nimeni. Și când nu mai vine nimeni, ne întrebăm da de ce nu mai vine nimeni și managerul răspunde: păi dacă nu mai vine nimeni? Pentru că dumneaei nu sesizează acest lucru, nu sesizează acest gol, să faci un calcul simplu: câți copii am înscrisi? Dacă o sunăm acum nici nu știe.

Nu a trecut pe acolo, nu a interesat-o spectacolul de final când copiii au cântat, să vezi la ce nivel au ajuns, dacă sunt toți, dacă nu sunt toți. Au fost 15 înscrisi, dintre care 3 nu au venit deloc și au rămas numai 12 și din acești 12 copii a rezultat un preț pe oră de 30 de lei, ceea ce este foarte puțin. Și au început să plece! Și a plecat și dumneaei. Să vedem acum cine va accepta acest preț, probabil este mai slab pregătit și atunci noi nu o să mai avem parte de ceea ce e mai bun și de un lucru mai puțin bine făcut. Asta am vrut să vă spun ca exemplu, că acolo sunt grave erori de management și nu numai în asta (...), dar nu vreau să discutăm asta acum. Pe care noi nu le putem vedea ca și consilieri și totuși pică în cârca noastră și în sarcina noastră în cazul în care noi nu aflăm aceste lucruri. Vă mulțumesc! Atât am avut să vă spun.

Președintele ședinței – mulțumim și noi. Dl. Anghelescu, vă rog!

Dl. consilier Anghelescu – vreau să întreb inițiatorii ce manifestări sportive vor fi în cadrul acestui proiect.

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

SEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

Președintele ședinței – dl. Marcu, vă rog!

Dl. consilier Marcu – mai întâi vreau să completez la ce a spus colegul meu, Liviu Briciu, legat de cursurile acelea de pian. Da, eu am considerat că este benefic pentru copiii orașului să participe la aceste cursuri, dar nu am stabilit o sumă (...). Drept dovadă nici anul acesta nu am stabilit-o noi sau Comisia de cultură. Suma este stabilită de (...), bănuiesc de către fosta directoare a Casei de Cultură. Legat de ce m-a întreat colegul meu, ce activități sportive sunt (...).

Dl. consilier Anghelescu – sunt incluse în acest proiect.

Dl. consilier Marcu – în acest proiect nu sunt incluse activități sportive. Este vorba de Casa Municipală de Cultură “Geo Bogza”, de Bibliotecă, de Casa Tineretului. Activitățile sportive de care dvs. întrebați probabil că vă gândiți la cele făcute cu ajutorul CâmpinArtelor, nu?

Dl. consilier Anghelescu – nu, întrebam dacă (...).

Dl. consilier Marcu – vor fi prezente în continuare, da? Și vor fi prezente și în cadrul Clubului Sportiv.

Dl. consilier Anghelescu – dacă îmi dați voie, în titulatura proiectului scrie: manifestări culturale, artistice, sportive și educative. Atunci ar trebui să eliminăm cuvântul sportive din titulatura proiectului.

Președintele ședinței – dl. Davidescu, vă rog!

Dl. consilier Davidescu – dacă îmi permiteți! Înțeleg ce spunea dl. consilier Anghelescu, dar tind să dau dreptate d-lui consilier Marcu. Pot apărea pe cursul timpului activități sportive pe care să le trecem așa cum este firesc în activități și în manifestări, dar la punctul nr.17 “Premierea elevilor cu rezultate deosebite la olimpiadele și concursurile naționale și sportivii campioni și vicecampioni la campionatele naționale și internaționale., înseamnă că ar trebui să-i scoatem pe cei care sunt sportivi și campioni și vicecampioni. Acesta este punctul meu de vedere. Mulțumesc!

Dl. Primar Moldoveanu – da, dl. Davidescu are dreptate în ceea ce privesc competițiile sportive și dl. Marcu la fel. Multe competiții sportive organizează Clubul Sportiv Municipal al Consiliului Local, dar la fel sunt și competițiile pe care le organizează unitățile de învățământ. Acolo să nu uităm proiectul CâmpinArtelor sau de fapt, mai bine zis, Câmpina Sporturilor, unde au fost foarte multe competiții sportive anul trecut. Foarte multe. Și la fel sunt convins că și anul acesta se vor organiza. Cu privire la titulatură, este proiectul dvs. Dacă nu o să deranjez pe nimeni, dl. Davidescu a punctat foarte bine. Prin această anexă se finanțează inclusiv premiarea sportivilor. Vă mulțumesc!

Președintele ședinței – dl. Anghelescu, vă rog!

Dl. consilier Anghelescu – premiarea elevilor cu rezultate deosebite așa cum este trecut la punctul nr.17, este o activitate sportivă? O premieră o considerați activitate sportivă? Îl întreb pe dl. Davidescu. Mulțumesc!

Dl. consilier Davidescu – din punctul meu de vedere este un rezumat al activității sportive pe care au avut-o în timpul anului. Mulțumesc!

Dl. consilier Anghelescu – dacă dvs. vreți să mențineți în continuare titulatura d-le consilier nu am nici o problemă. Mulțumesc!

Președintele ședinței – alte discuții? Mai menținem amendamentul? Mai facem (...).

Dl. consilier Anghelescu – totul depinde de domniile consilieri.

Se certifica prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

ȘEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA

Dl. Primar Moldoveanu – cred că s-a spus mai devreme aici, faptul că puteți să reveniți asupra proiectului de hotărâre, inclusiv cu obiective noi, inclusiv dacă doriți să treceți și competiții sportive în cadrul acestui proiect, prin anexă. Nici o problemă, deci puteți să reveniți asupra acestui proiect de hotărâre, inițiatorii și nu numai inițiatorii. Iar în cazul în care (Doamne ajută) din punct de vedere financiar Municipiul Câmpina va sta foarte bine, atunci cu siguranță vom suplimenta sume inclusiv pentru activități pentru acest proiect de hotărâre.

Președintele ședinței – mulțumesc! D-na Vane, vă rog!

D-na consilier Vane – da, eu mi-aș dori să susținem în continuare Festivalul internațional de arte, pentru că dâșii nu doresc decât sala de teatru, în anumite zile, pentru o oră sau oră jumătate, până în două ore. Deci nu trebuie bugetat, ajutorul nostru constând în a le pune la dispoziție sala de teatru sau (...) la Casa Științei sau la teatru. Cam asta e dorința mea.

Președintele ședinței – alte discuții? Dl. Marcu.

Dl. consilier Marcu – sunt de acord cu ce spune colega noastră, dar trebuie să facă un amendament dacă dorește să fie inclus.

Dl. consilier Davidescu – nu este în manifestările organizate, ce spuneți dvs.

D-na consilier Vane – am discutat și cu colegii mei și a rămas să facem când o să aveți la Comisia de cultură să vedem cum (...), să ținem cel mai bine ar fi așa să ne (...).

Dl. consilier Davidescu – o să susținem treaba aceasta.

D-na consilier Vane – da, pentru că d-na directoare a omis, d-na directoare care este acuma în concediu post-natal. A omis să mai treacă și Festivalul național de arte, însă facem modificarea necesară la următoarea ședință.

Președintele ședinței – deci înțeleg că nu sunt modificări asupra formei de bază a proiectului, supun la vot proiectul așa cum a fost el pus pe ordinea de zi.

Cu 17 voturi pentru (dl. Duran Andrei, dl. Filip Costel, d-na Gheorghe Roxana-Elena, d-na Gîrbăcică Adina, d-na Ionescu Noemi-Ștefania, d-na Iordache Lorena, d-na Lupu Livia-Rodica, dl. Nica Emil-Dan-Cristian și dl. Sabo Aron au votat on-line "pentru", prin apel nominal, iar dl. Anghelescu Marius, dl. Briciu Liviu-Mihai, dl. Crețu Valentin-Mihai, dl. Davidescu Florin-Liviu, dl. Dumitrache Liviu, dl. Ene Bogdan-Constantin, dl. Marcu Florin și d-na Vane Viorica au votat "pentru", prin participarea fizică) și 1 abținere (dl. Raț Cosmin-Gicu), proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Președintele ședinței – declar ședința închisă. Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier
Ene Bogdan-Constantin



Secretar General,
Municipiul Câmpina,
Moldoveanu Elena

Întocmit,
Bălan Lavinia
Stoica Mihaela

edit. S.M.

Se certifică prezenta copie fiind conformă cu originalul aflat la noi

SEF SERVICIUL ADMINISTRATIE PUBLICA LOCALA